



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

## Праздничный намаз Ид аль-Фитр - 10 /Sep/ 2010

Исламский Иран сегодня в счастливый и благословенный праздник Ид аль-Фитр сплошь был покрыт светом, излиянием души и земным поклоном перед Богом, и славный и верующий народ Ирана после одного месяца поста и богослужения обратился в молитве за помощью к Всемилостивому Богу, чтобы Он даровал ему в качестве праздничного подарка блага и добро Мухаммада и семейства Мухаммада (ДБАР).

В центре этого грандиозного национального конгресса верующие в единого Аллаха жители Тегерана совершили под председательством Великого Лидера Исламской Революции его Светлости Аятоллы Хаменеи намаз Великого праздника Аллаха.

Лидер Исламской Революции в первой проповеди намаза, поздравив исламскую умму и дорогой иранский народ с благословенным праздником Ид аль-Фитр, назвал благословенный месяц Рамадан великим благом, и посоветовал всем ценить это божественное благо и сохранить ценные духовные запасы рамадана.

Его светлость назвал присутствие различных слоев населения, особенно молодежи с разными вкусами, поступками и внешностью, на собраниях и в кругах поминания имени Аллаха, молитв и излияния души перед Богом красивым проявлением врожденной любви людей к Единому Создателю, и добавил: «Верующий народ Ирана, сохранив и углубив полные свежести отношения, которые он налажил с Единым Создателем во время месяца рамадан, заложил в себе основу духовного совершенства и восхождения, и такой народ добьется успеха на всех материальных и духовных аренах».

Во второй проповеди намаза его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на свои встречи с различными слоями народа во время месяца рамадан, в частности встречу со студентами, преподавателями университетов, должностными и исполнительными лицами, чиновниками сферы занятости населения и другими слоями, добавил: «Полный надежды, волевой, с намерением и полный стимулов народ Ирана, безусловно, и однозначно, покорит все высокие вершины прогресса, величия и славы».

Поблагодарив иранский народ за величественное движение во Всемирный день Кудса, Лидер Исламской Революции назвал это полное свежести национальное участие олицетворением такого духа, намерения и воли и отметил: «Враги Ислама и Имама на протяжении 31 минувшего года мечтали о том, что участие народа во Всемирный день Кудса станет менее красочным, однако сообразительный иранский народ в текущем году устремился на арену более пылко, более бодро, опережая мусульман Азии, Ближнего Востока, Африки, Европы и Америки».

Его Светлость назвал безжалостность и преступления сионистского режима, а также попытки Америки и других покровителей Израиля изолировать вопрос Палестины причиной, способствовавшей увеличению стимула иранского народа для участия на демонстрации Всемирного дня Кудса и добавил: «Слава великому народу, в действиях и позициях которого вздымаются волнами надежда и стимул».

Назвав вопрос Палестины по-прежнему вопросом номер один в исламском мире, его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на продолжение преступлений сионистов и жесткие и всесторонние репрессии в отношении палестинского народа в секторе Газа и на западном берегу реки Иордан, добавил: «Враги палестинского народа и покровители сионистов-агрессоров созвали собрание в Вашингтоне, чтобы скрыть их преступления, и назвали это «мирной конференцией», но мир кого и с кем? И имеет ли, в принципе, смысл этот мир, принимая во внимание действительность и реалии оккупированной Палестины?»

Назвав большим преступлением усилия сионистов по иудаизации Благородного Кудса, Лидер Исламской Революции, указав на бесстыдные заявления сионистов о необходимости признания иудаизации, добавил: «Мусульманские народы и правительства должны исполнить свой важный долг перед лицом этого заговора».



Похвалив палестинский народ за его веру, отвагу и стойкость перед лицом заговоров и жесткого давления фальшивого режима Израиля и покровителей этого режима, его Светлость отметил: «Палестинский народ— сегодня является более решительным и сильным, как никогда ранее, и, без малейшего сомнения, он свернет этот поддельный и ложный сионистский режим с палестинской территории».

В другой части проповедей благословенного праздничного намаза Ид аль-Фитр его Светлость Аятолла Хаменеи назвал вопрос, связанный с наводнением в Пакистане, самым экстренным вопросом исламского мира, и, указав на очень большие и бедственные масштабы разрушающего наводнения, выразил сочувствие и сострадание мусульманскому народу Пакистана в связи с их бедами и страданиями, и призвал всех мусульман мира оказать помощь верующему народу Пакистана, которых постигла беда.

Лидер Исламской Революции назвал недостаточной помощь народа и правительства Ирана пострадавшим от наводнения пакистанцам и добавил: «Народ и правительство Ирана, другие исламские народы и правительства, исламские сообщества, в том числе Организация «Исламская конференция», и все мусульмане в любой точке мира должны изо всех своих сил устремиться на помощь народу и правительству Пакистана и обеспечить различные нужды пострадавших от наводнения в Пакистане».

Выразив также обеспокоенность в связи с попытками некоторых агрессивных держав и некоторых приспособленцев создать политическое волнение в Пакистане, его Светлость отметил: «Некоторые прилагают усилия, чтобы превратить Пакистан в свою военную базу, и мы надеемся, что правительство и народ Пакистана, исполняя свои обязанности, наилучшим образом выберутся из этого тяжелого положения».